
 
 

 

 

Καλαμάτα, 29/05/2026 

 

Δελτίο Τύπου 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση των UniStart Hubs με τίτλο 
«Η Φιλολογία σε πάει κι αλλού… Φιλολογία και Σύγχρονο Επιχειρείν», την Πέμπτη 
28 Μαΐου 2026, στην Καλαμάτα, στο πλαίσιο της Ημέρας Καριέρας του Τμήματος 
Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

Η εκδήλωση ανέδειξε τις σύγχρονες επαγγελματικές και επιχειρηματικές 
προοπτικές των αποφοίτων Φιλολογίας, εστιάζοντας στον ρόλο των 
ανθρωπιστικών σπουδών σε ένα περιβάλλον που μετασχηματίζεται διαρκώς από 
την τεχνολογία, την καινοτομία και την Τεχνητή Νοημοσύνη. Μέσα από τις 
εισηγήσεις και τη συζήτηση που ακολούθησε, αναδείχθηκε ότι δεξιότητες όπως η 
κριτική σκέψη, η ανάλυση, η επικοινωνία, η ενσυναίσθηση και η βαθιά κατανόηση 
της γλώσσας αποτελούν σημαντικά εφόδια για την αγορά εργασίας και το 
σύγχρονο επιχειρείν. 

Μετά τους χαιρετισμούς των εκπροσώπων του Τμήματος Φιλολογίας, ο Δημήτρης 
Βούλγαρης, Συντονιστής του UniStart Hub Καλαμάτας, παρουσίασε τις δράσεις και 
τις υπηρεσίες των UniStart Hubs, δίνοντας έμφαση στις δυνατότητες υποστήριξης 
φοιτητών και αποφοίτων για την ανάπτυξη καινοτόμων ιδεών και επιχειρηματικών 
πρωτοβουλιών. Έπειτα, στην ενότητα «Alumni Talk: Δεξιότητες, Εμπειρίες & 
Επόμενα Βήματα», η απόφοιτη του Τμήματος Φιλολογίας Γεωργία Αγγελοπούλου 
μοιράστηκε τη δική της επαγγελματική διαδρομή, αναδεικνύοντας τη σημασία της 
προσαρμοστικότητας, της συνεχούς μάθησης και της αξιοποίησης των δεξιοτήτων 
που αποκτώνται μέσα από τις φιλολογικές σπουδές. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε η στρογγυλή τράπεζα «Φιλολογία, Επιχειρείν 
και Καινοτομία», με τη συμμετοχή της Νέλλης Κουβελάκη (PHAOS), της Δήμητρας 
Δημοπούλου (Βιβλιόπολις) και του Θεοφάνη Ξενικάκη (X.I.T.). Η συζήτηση 
επικεντρώθηκε στις νέες επαγγελματικές ευκαιρίες που δημιουργούνται για τους 
φιλολόγους στους χώρους της κοινωνικής καινοτομίας, του πολιτισμού και της 



 
 

 

τεχνολογίας, καθώς και στον ρόλο της γλώσσας και της επικοινωνίας στην εποχή 
της Τεχνητής Νοημοσύνης. 

Η εκδήλωση επιβεβαίωσε ότι η Φιλολογία μπορεί να αποτελέσει ισχυρό εφόδιο 
όχι μόνο για την ακαδημαϊκή και εκπαιδευτική πορεία, αλλά και για τη συμμετοχή 
σε καινοτόμες επιχειρηματικές δραστηριότητες και σύγχρονα επαγγελματικά 
πεδία που διαμορφώνουν το μέλλον της εργασίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους, μέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Πελοπόννησος 2021–2027”. Το Υποέργο 1 
υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με 
την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό 
Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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